FEEY FHEBBL 5 -5 s

F EL TROBLADE - NERE RERESEnEmaLt HAZME No. - WEERE 5 55 = -5
= E~0709m ﬁﬁgﬁm KR — o0

g M K B o m X ABRE o oz m LAKE 6r -2 som

L & 2 HEELE

]

HNuT

L EREPN: 3 10 em#ED
| 7% [] 3
% By 1 (m)] 4511020300 10 20 30 40 50

m R LR |8

B | | E |
(m){(m)| (m)]|(m)

o B W M
B v
B

R

B 1

-0 0. 209 Q. o0 | L 22 P
= F X o X =
Pl N - Ve ; ’}‘. -1
EYAPYY. 2 ro |0 F0 L |z Hiao) wIHE B 1:,2 E

= VT .5 1—
E s PO T = 2O S s N I S =
3 oL 3% P == =

KE e LI 2ABT, A s N 25
= . e o s o =
FovoplaI N2 20|, 22| ¢ @& %z ébaa ! %5 . % 3L =

= = — — — ) s > sl P o0 I
E L] RN & ;)\ s Zs Yal'7a =
= |— — LBV ERFFAGT T ) =2 : —

L4 T-« 022 z ool o wo| =™ — \pEF /|l v - IR TR v A = -5 : =
g-s 609 «. Polo 2o 0 o 2 %ﬁ\ﬁ%t%hﬂ%- b SEREE g —g

5= : v ' : — Sy 55—
—g ® & AR b 4 i S b _2

= _ w2 - 6 .s \ 6
g o . 1% \frﬂthk)\ 3 P e P3N W B - O _z

P7?:= > ] - \) N T / .7_§
E P 7 eole rol lgEE A |bE _ mbv _ e i = IO =

= S N FET = 2 .5 H8—
3 UG R W - 2 1ol C; =

NE HFYTE SH A, 2 ; E

F9 SRR ‘ - 2. 5 99—
3 e v > l2|lzls :S 3
.0 goo 2 solz. ro|l ol %%%’ ¥ Ay oV =5 R =

103 - — o % ™~ d 10—
= - 22 & || 2 N~ *
= B “ | akx. % a N E

-ll'-;:_- v P52 s 28|l 55 -» »‘ _Eﬁ__ﬁ e f‘%z‘!’ﬁf?v " ~ - ;s el 2 ) \O u_;
= ’ . < —
= L \ =

H2-—= — Lz . H2—
3 S . A 2 | ) o] oK > =
S ZoP g. 2ol xS }9%’/\;{ ] % PN - b =

35 — PR 13-
=] 2 =
= wE = Y e ! st T2 C/ =

= Loy B - - 2 e s -
= ) ’ 22 | | o] x - =
-é / )(ﬂ— 3_ 175] g 2 \D\ 7 —E—

Hs — T “ 15—
;jqé S0P .5 sole gal j i \/\/ —z

16— ER — - - B [ rlﬁ—i
3 R e ST fre sl Q =
E RN I R L L E

'17:,/ . P 5P c 7 2al /85 o I%%‘% M kiia é ) — 2 J h”—_—.
= S 5 ’ L ERARES Q =
E Pz A \. =

*llg . 'T/ ; , REE A g AT A A L ) L =] 5o 5 \ lS‘i
=9 0P P sl o 25 o %2%&%)}_ r\)_bA [ § A P e i e R ' CD—" —
= N & : =

.lg_E_f o =R NEN , ) 4 P _s| So 2, 99—
E . FT ST RG EATD] S | az| . sl es| oz /Q}____ =
oo s09 ISP - 271 R - N =

'E ~ ﬁ'@ — Lo 5 m_é
= HFRL LSS | ol oy =
= BRI 4 l L2l ;—___"

215 2 T AR T < =
H oz vod 2 solr2ro | | o L. e 22| 2| ol 2] C'\ —E

23 AR - 2z oz . 9 =
3 o R L LAY ’ 4&T"$‘% R S \q: e
Sar sov ze sl 2ol BRE B =

23_;:4 =7 :j iof(o Fo| A ] <>_ —_— 2312—_1:

245 s T ’,,;,‘T e e L»M:{i.ﬂﬁ—fh_——'-d-ww = r_?( -5 So,_) . &2 R — 1 24 z
3 AR R 3 fRe. 22T 3

e L Az 24 35| 30{“ 5 b\g‘ 25_§
3 \ . ST T O— =
= T3 a@o< PTRET T P =

"@E N I - /l > ‘f} ) 26_

e [ e o '3

PE - 28 s <o, | _l22 ' =
3 o e - D— =
=2e o |z 2ols S0 _ =

29; BN — | 22. S| ‘3/3/0 N 2 i —
é *Lﬂj?y%&?”\’\\& = it B R W d C)__ R é

FE T o S I =
AT > gl 2« /\T_T?% L Rdg | el 7 O— =

(#) 1. BB ENLS (EF5NEOHFIANEST) 3. BAERARROBECI0 B ITRAIK E 3B OI0mR A IcE
O0—-1 &&xw&R¥ L7o4TRE, 10em~20cm [l TE L 72 4T R A%, 20 cm~30 cm,

N D w1 PRl F 2 ¥ ANABB 785 ) 2 tTRIIAI® 2 Z 4 Z241 ) N ] 23 M7t 2



Ne
No.1 5 18 1 35 38" 40.0000"
17 7 27 17 7 28 140 03" 50.0000"
160 ° ° YBM  05D-A2
0 -
0.00m 270 90
0 D}
28.45m YANMER NFD9-N TBM GP-5
0 0 180 90
10cm
1020
102030
0 10 20 30 40 60

- ®e e ( 1
E -0.50 0.50| 0.50 T ) E
E — 8/28 E
= ] 1.20 3
S ( L 115 1 s ]
= ] ) 50 50 E
E 1 8/27 E
g — o2t 165 E
= 2| -2.100 1.60] 2.10 — 215 2| 1| 1| 4 2.15 =
- 1 1 " 1. ... = — .
R I N AP o 30 4 §> 2.45P2 Q E
= -2.700 0.60| 2.70|".".".".". 2.45 / 2.70) =
F 3 3.5 1| 1| 1| 3 3.10 =
- 0| 44 B @ 1
r CHS 375 I
E : 3.80 E
4| -4.15 1.45 4.5 4| 3| 4| 11 4.15 =
E 30 | 11 P4 O ]
= 4.45 \ 4.45 E
- 5 5.15) 4| 4| 4] 12 5.15) E
F 30 | 12 % s | O E
g 580 165 5.45 5.45 E
) S-F 6.15| 4| 5| 7 16 6.15 =
g 30 | 16 P6 O E
o 6.45 6.45 E
o7 7.5 5| 7| 8| 20 7.15 =
E 30 | 20 P7 O ]
B -7.75  1.95 7.45 7.45 1
F 8 8.15| 2| 2| 3| 7 8.15 =
g es 30 | 7 g | O E
= -8.60. 0.85 (— 8.45) 8.45 E
S 9.15| 5| 8| 10| 23 9.15 =
E 30 | 23 P9 O ]
= 9.45] 9.45 E
- 10 10.15 10 | 13 [ 20 | 43 10.15 =
E 30 | 43 o | O ]
o 10.45] 10.45 E
- 11 11.15 10 | 13 | 17 | 40 11.15 =
E 30 | 40 1 | O ]
= 11.45] 11.45 E
- 12 12m 12.15| 6| 6|10 22 12.15 =
E 30 | 22 2 | O E
o e 12.45] 12.45 E
- | | 13.15] 6| 6|10 | 22 13.19 E
X R R R AP 13m 30 | 22 3 | O ]
S N N N 13.45 13.45 =
Eowa | | 14.15) 10 | 15 | 15 | 40 14.15) =
R N R R AR 30 | 49 P4 | O E
ORI A A 14.45 14.45 E
- 15 15.15 10 | 14 | 21 | 45 15.15) =
S A 30 | 45 pis | O ]
SR I I I 15.45] 15.45 =
F S N Cm .
o6l e 16.15| 7|10 |10 | 27 16.15 E
c -16.30  7.70| 1630+ - - 50| 27 s | O E
S I e A 16.45 16.45 E
SN { I I R AR 17.15| 7| 12|16 | 35 17.15 E
F S 16.30m 30 | 35 7 | O 3
= AR 17.45] 17.45 E
F '2/‘ e E
- 18 o 18.15| 7| 13|17 | 37 18.15 =
S R A I A 30 | 37 pis | O 3
F -18.80|  2.50| 18.80|- 18.49 18.43 E
19 ’ 19.15) 15| 3| 15 | 33 19.15) =
E 30 | 33 g | O ]
= 19.45 19.45 =
E 20 20.15| 12 | 15 | 23 | 50 20.15 =
F 30 | 50 0 | O E
= 20.45 20.45 E
- 21 21.15| 12 | 15 | 33 | 60 E
- 8 | 28 | 64 1
= 21.43 =
E 22 2215 7 (10|10 | 27 E
- 30 | 27 1
o 22.45 E
Sk . N =




24

25

26

27

28

29

30

31

32

33

-28.45|

9.65

28.45

Cm

23.

15

10

13

17

23.

24.

5

15

10

15

16

24.

25.

45

15]

10

15

19

25.

26.

45

15)

11

13

26.

27.

45

15

10

16

30

27.

28.

5

15

13

16

20

28.

5

40

41

44

33

56

49




	真砂第二小学校屋内運動場増築地質調査委託
	真砂第二小学校ヘレベーター設置地質調査他業務委託



